
 



 
 

 

 

 



Ребрій А.М.,  ст.викладач,  Рибенко І.О. ст.викладач СНАУ 

Використання електронного супроводу навчального процесу курсу "Інженерна 

та комп'ютерна графіка" у відкритому дистанційному середовищі MOODLE 

 

На теперішній час одним з пріоритетів напрямів програми модернізації вищої школи 

визнане дистанційне навчання. Дистанційне навчання – це одна із форм організації 

навчального процесу, при якому усі або частина занять здійснюється з використанням 

сучасних  інформаційних та телекомунікаційних технологій при територіальній віддаленості 

викладача і студента.  

Гнучкість дистанційного навчання у вищій освіті полягає у можливості викладання 

матеріалу курсу з урахуванням підготовки та здібностей студентів. Це досягається 

створенням альтернативних сайтів для одержання більш детальної або додаткової інформації 

із складних тем.  

Для повноцінної реалізації процесу навчання в дистанційному середовищі обране 

відкрите середовище Moodle, що володіє широким набором можливостей: опції формування 

й вистави навчального матеріалу; опції перевірки знань і контролю успішності; реалізація 

оцінювання робіт у балах; легка організація модульного підходу в навчанні; зручний 

розширений зворотний зв'язок між педагогом і студентами. 

Розвиток комплексу електронного супроводу навчального процесу по графічних 

дисциплінах бачиться в подальшій наповнюваності курсу навчальними й методичними 

матеріалами, тестовими завданнями а також розробкою інтерактивного тренажера, що 

дозволить підвищити ефективність навчального процесу. 

Також можна відзначити, що основними перевагами середовища Moodle є простий, 

«легкий» web-інтерфейс; використання системи як для дистанційного навчання, так і для 

очного; розмежування режимів доступу в систему, установка різних прав; підтримуються 

різні структури курсів; широкий набір модулів-складових для курсів (форум, тест, ресурс, 

глосарій, опитування,  завдання на розрахунково-графічні роботи й ін.); усі тексти, що 

набираються можуть редагуватися вбудованим текстовим редактором;  усі оцінки можуть 

бути зібрані на одній сторінці або в окремому файлі; для завдань і тестів можуть визначатися 

строки здачі, кількість спроб, максимальна оцінка; можливість створення бази даних питань 

для багаторазового використання в різних тестах;  тести автоматично оцінюються; у тестах 

підтримуються різні види питань. 

Курс «Інженерна та комп'ютерна графіка»  призначений для студентів технічних 

спеціальність. Відповідно до навчальної програми дисципліни, модульно-рейтинговою 

технологією навчання курс «Інженерна й комп'ютерна графіка» вивчається протягом двох 

семестрів. Кожний семестр розбивається на два модулі. Модулі логічно завершені й містять 

опис видів навчальної діяльності по освоєнню студентами матеріалу курсу. 

При розробці курсу «Інженерна та комп'ютерна графіка» було занесене у відкрите 

дистанційне середовище MOODLE лекційний матеріал, практичні й лабораторні роботи, 

тестові завдання, перелік самостійних робіт, навчальні матеріали й інше. 

Крім оперативного навчання й консультацій на сервері створена система тестування, 

за допомогою якої студент може в будь-який час перевірити свої знання по дисципліні. 

На наш погляд самостійна діяльність по придбанню студентами знань і вмінь 

припускає чітку регламентацію навчання залежно від змісту предмета, умов навчання, рівня 

підготовленості студентів до сприйняття й засвоєнню матеріалу. 

 


